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Kauhavan Ratsastusseura ry.  Pöytäkirja    8.12.2024 

Syyskokous 

 
Aika: su 8.12.2024 klo 13 

Paikka: POP pankki, Alahärmä 

Läsnäololista (LIITE 1) 

Toimintasuunnitelma (LIITE 2) 

Talousarvio (LIITE 3) 

  

Esityslista: 

1. Kokouksen avaus 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja 

tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa 

3. Todetaan läsnäolijat ja äänioikeutetut jäsenet 

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

5. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, talousarvio ja tarvittaessa yleissuunnitelma 

seuraavien vuosien toimintaa varten 

6. Valitaan seuraavaksi kalenterivuodeksi hallituksen puheenjohtaja, jota kutsutaan 

myös seuran puheenjohtajaksi 

7. Valitaan seuran hallitukseen kahdeksi seuraavaksi kalenterivuodeksi neljä jäsentä 

erovuoroisten tilalle 

8. Valitaan toiminnantarkastaja 

9. Vahvistetaan jäsenmaksujen suuruudet seuraavalle kalenterivuodelle 

10. Valitaan tarvittaessa edustajat SRL:n ja sen aluejaoston vuosi- ym. kokouksiin tai 

annetaan johtokunnalle valtuudet henkilöiden valitsemiseksi em. kokouksiin 

11. Käsitellään hallituksen esittämät tai jäsenten sääntökohdan 6 mukaisesti vireille 

panemat asiat ottaen huomioon yhdistyslain 24§ 

12. Historiikkia, Anne Rintala-Syväjärvi, Marjo Välikangas ja Päivi Alanen 

13. Vuoden 2024 palkitsemiset 

14. Kokouksen päättäminen 
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Pöytäkirja 

1. Kokouksen avaus 
 
Seuran puheenjohtaja Päivi Alanen avasi kokouksen. 

 
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja 

tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa 

 
Puheenjohtajaksi valittiin Päivi Alanen, sihteeriksi Jonna Jaakkola ja pöytäkirjantarkastajiksi / 
ääntenlaskijoiksi Marjo Välikangas ja Merja Seurujärvi. 

3. Todetaan läsnäolijat ja äänioikeutetut jäsenet 
 
Läsnäolijat oheisessa liitteessä (LIITE 1). 

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, sillä kutsu on ollut esillä sääntöjen mukaisesti. 

5. Vahvistetaan toimintasuunnitelma, talousarvio ja tarvittaessa yleissuunnitelma 

seuraavien vuosien toimintaa varten 

 
Puheenjohtaja Päivä Alanen esitteli toimintasuunnitelman (LIITE 2). Jäsenmäärä Kauhavan 

ratsastusseuralla on kuluvana vuonna ollut noin 90 henkilöä pääosin Kauhavan, Härmien ja 

järviseudun alueella. Jäsenmäärää pyritään kasvattamaan tulevalla kaudella. Jäsenistöstä löytyy 

monen eri lajin edustajia, mm. vikellys, este- ja kouluratsastus sekä kenttäratsastus. Tulevan kauden 

toiminta liittyy suurilta osin Härmän raviradan keskialueelle rakennetun ratsastuskentän 

viimeistelyyn sekä huoltorakennuksen rakentamiseen. Lisäksi pyritään kerryttämään kassaan varoja 

muiden järjestämiin talkootöihin osallistuen. 

 

Kilpailuita on tarkoitus järjestää harjoitus- seura- ja aluetasolla este- ja kouluratsastuksessa. 

Toimintaa jatketaan yhteistyössä Kosolan tallin kanssa (mini-, pikku- ja junioricup). Toimintaa 

pyritään kaikkineen suuntamaan nuorisolle mieluisaksi. Lisäksi tarpeen mukaan järjestetään 

valmennuksia, koulutuksia ja kursseja sekä retkiä tms. muihin tapahtumiin osallistumisia. 

 

Talousarvio hyväksytään esityksen mukaisesti (LIITE 3). Yleissuunnitelmaa ei tarvitse tehdä. 

 
 

6. Valitaan seuraavaksi kalenterivuodeksi hallituksen puheenjohtaja, jota kutsutaan 
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myös seuran puheenjohtajaksi 

 
Puheenjohtajaksi ei ole ilmoittautunut uusia ehdokkaita. Nykyinen puheenjohtaja Päivi Alanen on 

halukas jatkamaan ja tämä hyväksytään yksimielisesti. 

 

7. Valitaan hallitukseen kahdeksi seuraavaksi kalenterivuodeksi neljä jäsentä 

erovuoroisten tilalle 

 

Tänä vuonna erovuoroisia ovat Merja Seurujärvi, Johanna Karkaus, Marjaana Itäniemi ja Heidi 
Väisänen. Edellä mainitut ovat ilmoittaneet olevansa käytettävissä tulevalla hallituskaudella. Uusia 
ehdokkaita ei ole ilmoittautunut. Uudelle kaudelle hallituksen jäsenistön kokoonpano on siten 
seuraava: Merja Seurujärvi, Johanna Karkaus, Satu Lahti, Marjo Välikangas, Jonna Jaakkola, Jenna 
Alanen, Marjaana Itäniemi ja Heidi Väisänen. 
  

8. Valitaan toiminnantarkastaja ja varatoiminnantarkastaja 
 
Nykyinen toiminnantarkastaja Heidi Ojanperä on lupautunut jatkamaan toiminnantarkastajana. 

Yksimielisen päätöksen mukaisesti emme valitse varatoiminnantarkastajaa. 

 

9. Vahvistetaan jäsenmaksujen suuruudet seuraavalle kalenterivuodelle 

 
SRL:n jäsenmaksu + seuran osuus joka viime vuosina on ollut 8€ varsinainen jäsen ja 3€ perhejäsen. 
Kannatusjäsenen maksu on ollut 10€. Pidetään maksut ennallaan. 

 
10. Valitaan tarvittaessa edustajat SRL:n ja sen aluejaoston vuosi- ym. kokouksiin tai 

annetaan hallitukselle valtuudet henkilöiden valitsemiseksi em. kokouksiin 

 
Hallitus saa valtuuden valita henkilön / henkilöt keskuudestaan tai seuran jäsenistä kuhunkin 

tilaisuuteen. 

 
11. Käsitellään johtokunnan esittämät tai jäsenten sääntökohdan 6 mukaisesti vireille 

panemat asiat ottaen huomioon yhdistyslain 24§ 

 
Vireille tulleita asioita ei ole. 
 

12. Historiikkia, Anne Rintala-Syväjärvi, Marjo Välikangas ja Päivi Alanen 

Seuran perustaja Anne, pitkäaikainen jäsen Marjo sekä seuran nykyinen puheenjohtaja Päivi 
kuvasivat seuran historiaa. 
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13. Syyskokouksessa palkittavat 
 
Kauhavan ratsastusseura muistaa vuosittain ansioituneita ratsukoita ja muita taustahenkilöitä sekä 
tukijoukkoja. Tänä vuonna syyskokouksessa jaettiin muistamisia seuraavasti: 
 
Yllätyspalkinto Päivi Alanen ja Timo Alanen 
Pistekilpailun voittaja: Susanna Saarenpää – Taiga. 
KaRS Pikku-cup 1. sija: Hennariikka Keisala – Usvametsän pelle 
KaRS Pikku-cup 2. sija: Enni-Kaisa Kettula – Eturinteen Helmi 
KaRS Pikku-cup 3. sija: Iida Katajamäki – Eturinteen Helmi 
KaRS Junior-cup 1. sija: Amanda Hautamäki – Silvermoon Albert 
KaRS Juniori-cup 2. sija: Alisa Salo – Semil 
KaRS Juniori-cup 3. sija: Emma Heikkilä – Kosolan Esperanza 
Vuoden menestyjät: Saarenpää Susanna – Taiga, Sijoituksia aluetasolla 90cm ja 100cm -luokissa. 
Jenna Alanen – Artemon, NURK eventing 2024 KE60cm voitto, sijoitus Niinisalon 
kenttäratsastuskilpailussa KE60cm. 
Sanni Kuoppala – Wild Black Pearl Champion Elite Mare. 
Vuoden tulokas juniori: Eeva Jussila 
Vuoden tulokas seniorit: Jenni Perälä, Minna Huhtala 
Vuoden nousija: Alisa Salo, Emmi Kujala, Olivia Eklund 
Vuoden talkoolaiset: Teija Syynimaa, Veera Heikkinen, Maiju Keisala, Maarit Luoma, Oliwia 
Koivusaari 
Kunniamaininnat:  
Marika Kosola, Mahdollistaja. 
Roosa Myllykoski, Unelmista todeksi kovalla työllä. 
Vuoden poniäidit: Heidi Eklund, Jonna Hautamäki 
Tulevaisuuden tähdet: Milo Eklund, Alina Kuoppala, Vili Kuoppala, Siiri Heikkilä, Oona Pernaa, Ylva 
Nissilä, Assi Ranta, Vera Itäniemi, Iida Katajamäki, Enni-Kaisa Kettula 
Valmennusstipendi ahkerille valmentautujille: Anni Luoma, Johanna Karkaus 
 
Seuramestarit kouluratsastus 
C-mestari Ei jaettu  
B-mestari Jenni Perälä – Wild Black Pearl 
A-mestari Jenna Alanen – Artemon 
 
Seuramestarit esteratsastus 
C-mestari Hennariikka Keisala – Kööringin Jaska 
B-mestari Ei jaettu 
A-mestari Sanni Kuoppala – Wild Black Pearl 

 
14. Kokouksen päättäminen 

 
Puheenjohtaja Päivi Alanen päätti kokouksen klo 15.50. 
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Olemme tarkistaneet kokouksen pöytäkirjan (pvm) ja todenneet sen kokouksen kulkua vastaavaksi. 

 

_____________________________      ______________________________ 

Päivi Alanen    Jonna Jaakkola 

 

_____________________________      ______________________________ 

Johanna Karkaus   Marjo Välikangas 



Kauhavan Ratsastusseura Ry 
Syyskokous 8.12.2024 
Pöytäkirja 
 

Sivu 6 / 8 
 

LIITE 1 LÄSNÄOLIJAT 

Äänioikeutetut: 

Päivi Alanen  
Jonna Jaakkola 
Jenni Perälä 
Timo Alanen 
Jenna Alanen 
Marjo Välikangas 
Johanna Karkaus 
Heidi Eklund 
Sanni Kuoppala 
Maiju Keisala 
Heidi Väisänen 
Roosa Myllykoski 
Anne Rintala-Syväjärvi 
Minna Huhtala 
Jonna Hautamäki 
Maarit Luoma 
Eeva Jussila 
Aino-Maria Hakala 
 
 

Ei äänioikeutta: 
Alina Kuoppala 
Oona Pernaa 
Anni Luoma 
Jade Itäniemi 
Vera Itäniemi 
Olivia Eklund 
Hennariikka Keisala 
Ella-Mari Lahdenmäki 
Enni-Kaisa Kettula 
Iida katajamäki 
Amanda Hautamäki 
Aliisa Torvinen 
Emilia Torvinen 
Emmi Kujala 
Ylva Nissilä 
Ted Nissilä 
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LIITE 2 TOIMINTASUUNNITELMA 
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LIITE 3 TALOUSARVIO 


